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Vysvětlení/Změna zadávací dokumentace č.01 

 

V souladu s § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, Vám poskytujeme vysvětlení/změnu 

zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „Výběr poskytovatele pojištění OHBII-linka K1“.  

 

Dotaz č. 1 

Technická kvalifikace – je možné předložit pouze jednu významnou službu, aniž by byla nabídka vyřazena? 

 

Odpověď zadavatele:  

 

Zadavatel požaduje předložit min. 2 významné služby, rozhodl se však upravit jejich požadovaný objem. 

Aktualizované požadavky zadavatele jsou uvedeny v zadávací dokumentaci, která tvoří přílohu tohoto 

vysvětlení.  

 

Dotaz č. 2 

Nabídka více dodavatelů – v bodě 11.3. ZD připouštíte možnost společné účasti dodavatelů, přičemž v Příloze č.1, 

Pojistný program, bod 1.3. vylučujete možnost soupojištění, přičemž zase v tomto bodě umožňujete efektivní 

dosažení požadavkem na společnou a nerozdílnou odpovědnost za splnění předmětu zakázky každým z uchazečů 

případného konsorcia. Prosíme o vyjasnění, zda-li je soupojištění možné, aniž by byla nabídka vyřazena. 

 

Odpověď zadavatele:  

Soupojištění není v rámci předmětné zakázky přípustné. Soupojištění v pojištění velkých rizik znamená 

likvidaci pojistných událostí s každým účastníkem soupojištění zvlášť. Tomuto postupu hodlá zadavatel 

předejít.  

 

Dotaz č. 3 

Zadávací lhůta – v bodě 17. ZD uvádíte lhůtu, po kterou nesmí účastníci odstoupit, ve výši 12 měsíců. Žádáme o 

snížení závaznosti na nabídky s tím, že nabídka je závazná nejpozději do 31.12.2022. 

 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel vyhovuje tomuto požadavku. Aktualizovaná zadávací lhůta je uvedena v zadávací dokumentaci, 

která tvoří přílohu tohoto vysvětlení.  

 

 

Dotaz č. 4 

Výběr zhotovitel – s ohledem na skutečnost, že není dosud znám generální dodavatel, žádáme o informaci, zda-

li je znám okruh zájemců a případné jeho zkušenosti s obdobným charakterem prací. Je hlavním kritériem pro 

výběr zhotovitele rovněž cena? Jsou požadovány dostatečné kvalifikace, aby nebyl vybrán zhotovitel, který zvítězí 

jen na základě ceny? 

 

Odpověď zadavatele:  

Kvalifikační kritéria pro tuto veřejnou zakázku byly připraveny Zadavatelem ve spolupráci s odborným 

zahraničním technickým konzultantem se zkušenostmi s tímto typem zařízení, přičemž např. jedna 
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z kvalifikačních podmínek byla zkušenost s výstavbou obdobného klíčového zařízení. Zadavatel dále uvádí, že 

provádí výběr Zhotovitele na základě hodnotících parametrů, které zohledňují cenovou výhodnost a kvalitu 

provedení (tj. technické parametry, robustnost, obslužnost, dispoziční řešení atd.). V žádném případě není 

jediným kritériem cena. Samotné kritérium cenové výhodnosti pak představuje ekonomické hodnocení 

provozu projektu po zvolenou dobu, přičemž se hodnotí celkový ekonomický přínos po tuto dobu, tj. do 

hodnocení proti ceně vstupují právě technické parametry jako např. účinnost zařízení.  Kvalifikační požadavky, 

které musí vybraný zhotovitel splňovat, jsou k dispozici zde: 

https://zakazky.sako.cz/document_download_371.html   

 

 

Příloha: Aktualizovaná zadávací dokumentace 

Žádáme účastníky, aby při zpracovávání nabídky pracovali s aktualizovanými dokumenty. 

 

S ohledem na výše uvedené zadavatel zároveň prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do 22. 3. 2022 do 9:00.  

 

https://zakazky.sako.cz/document_download_371.html

